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Conselho de Ensino, Pesquisa e Extensão

Ata da reunião extraordinária realizada no dia
30.09.2014, às 08h30.

EBESENÍLES: Márcia Perales Mendes Silva (Presidente); Hedinaldo Narciso Lima;
Lucidio Rocha Santos; Gilson Vieira Monteiro; Maria do Perpétuo Socorro Lima Vale Coelho; Dorinethe
dos Santos Bentes Rolim; Danilo de Santana Chui; Jackson Colares da Silva; Ágida Maria Cavalcante
dos Santos; Rosana Barbosa de Castro Lopes; João Luiz da Costa Barros; Angsula Ghosh; Leandro
Silva Galvão de Carvalho; Cynthia Tereza Corrêa da Silva; Flávia Cohen Carneiro Pontes; Sergio
Socrates Baçal de Oliveira; Helder Manuel da Costa Santos; Celia Virginia Fernandes Maia; José
Amaririo Maciel de Brito; Reinaldo Jose Tunete; Elder Leite Barbosa; Charles Augusto Barroso Moraes.
 :Marina das Graças de Paula, Maria do Perpétuo Socorro Rodrigues
Chaves, Priscila Trapp Abbes, Ítalo Thiago Silveira Rocha Matos e Odineia do Socorro Pamplona
Freitas. EAUTA: Julgamento do seguinte processo: PROPESP - minuta de Resolução que
regulamenta a qualificação e a defesa de teses e dissertações na Pós-Graduação da UFAM
(Relatora - Conselheira Michele Lins Aracaty e Silva); Novos Programas e Estrutura Curricular da
Pós-Graduação (Relatora - Conselheira Marina das Graças de Paula Araújo). Verificado a existência
de quorum regimental, a presidente iniciou a reunião submetendo a votação a nomeação do
Conselheiro Lucidio Rocha Santos como relator das minutas em pauta considerando que as relatoras
designadas não estavam presentes a reunião. Diante do fato. a indicação do novo relator foi aprovada
por unanimidade de votos. Seguindo a metodologia de leitura na integra das minutas e posteriormente
os destaques seriam apreciados e votados. : Rgggluggg g° gggl2ggi4. Aprovou os
procedimentos a serem observados no Exame de Qualificação e na Defesa de teses e dissertações
na Pós-graduação Stricto Sensu no âmbito da Universidade Federal do Amazonas; ggsgluçãg n°
QBALZQJi Aprovou a Regulamentação da Estrutura Curricular de Cursos de Pós-Graduação Stricto
Sensu no âmbito da Universidade Federal do Amazonas. Nada mais havendo a tratar, a Presidente
encerrou a reunião, da qual eu, Flávia Nathalia Gondim Rosa, na qualidade de Secretária-Geral dos
Conselhos Superiores, lavrei a presente Ata, que dato e assino, apos a aprovação dos Conselheiros e
aassinatura da Presidente. Plenário dos Conselhos Superiores da Universidade Federal do
Amazonas “Abraham Moysés Cohen”, em Manaus, 30 de setembro de 2014.

FLÁVIA N u' N RosA
sEcRErÁRiA
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